DEVELOPPER UN PRODUIT

Développer un produit, c’est le transformer en somme.

Il y a deux développements a connaitre :
k" (@a+b)=k” a+k’  b=ka+ kb.
A S |

(@+b)@+Y—a c+a d+b  c+b’ d=ac+ad+ bc + bd.

Les fleches montrent bien que I'on « distribue » la multiplication a chaque terme
entre parenthéses. On passe a chaque fois d’'un produit a une somme.

Développe et réduis les expressions suivantes :
A=-5 (x+4) B =(5x-6)(38x+7) C =2x*=(x+2) (x—8)

A=-5 (x+t4)=-5" x+(-5)" 4=-5x-2;
B=(5%X-6) BX+7)=5x" 3x+5x" T+(-6)" 3x+(-6)" 7

=<7 5"

15X +35x- 8Xx-2=15x2+17x- 4
C=2xt- (x+2) (x-8)

=2x2 - X x4AxT (- 8)+27 x+27 (- 8)]

=2x - (x2-8x+2x- 16)

20X - (x2-6x- 16)

=2x2- X2+ 6Xx+16=x2+6x+16

Exercice 1 Exercice 2
Enoncé : développe et réduis : A=52x-7)
A=-3(5x-4) =—4(-3x+1)
B=-(2x-8)(4x-7) C=4-3(x-5)
C=x-(x+7)(5x-3) D=5x-5(-2x+1)
Solution : E=2(3x+5)-4(x+2)
A=-3(5x-4
==3" .. x+(=...) (-..) Exercice 3

=—... X+ ...,
B=(2x-8)(4x-7)
=. X 4x+2...  (-.)+(-.) 4x+(-8)" (-.))
=X X XL
=8..%2— . xX+..;
C=x-(x+7)(5x-3)
=X—[X" ..X+X (=.)+7" x+7 (-.)]

A=(xx+3)(x+4)
B=(2x-3)(—x+2)
C=(-4x+3)(2x+1)
D=(7x-2)(5x-4)
E=(-3x-4)(8x-7)

=X—(5...m=..x+35... -..)) Exercice 4
=X—(5...7+..x—...)
—X—=5..." =X+ ... A=5+02x-7{4-3%)

C=5x-1+(2x-3)(3x+1)
D=4x?—(-5x+2) (x—23)
E=(2x-3) (x+5)—4(2x-1)
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